



KLUBBAVIS FOR LIONS CLUB ENEBAKK

Charterdato: 21. mai 1968



Redaktør Tor H. Kristoffersen

Utgave 03 – 2017 / 2018



Kjære Lionsvenner.
KLubben vår er inne i den mest hektiske perioden i lionsåret. Nå legges grunnlaget for videre satsing på prosjekter hvor vi kan gjøre en forskjell. Første høydepunkt er kransbinding. Da får vi besøk av vår Distriktsguvernør, Svein J. Lie. Vi er godt i gang som badevakter. Dette er en givende aktivitet som alle setter pris på. Jeg har fått innspill om at vi kanskje kan bidra mer her. Det er mange med nedsatt bevegelighet som kunne ha glede av en dukkert i ny og ne. Hva om vi kunne tilby transport til badinga på lørdager? Minner også om Fresplakatkonkurransen, hvor klassevinnerne stilles ut i biblioteket uke 44. Vinneren kåres onsdag 1. november kl. 18:00. I denne hektiske perioden er det mange oppgaver som skal utføres. Takk for være noen trofaste medlemmer blir disse oppgavene løst uten at vi andre merker det. Dette gjør at vervet som president blir en sann fornøyelse. Jeg ser fram til årets kransbinding. Vi ses.

Vi ses på møtet.
Magnar

Klubbmøte

Torsdag 02. november 2017 i møkkakjelleren på
Prestegården, til kransbinding og noen atått.

Kl. 1800 Presis.

Agenda

VELKOMMEN!



JUBILANTER

06. nov.	Trond
17. nov.	Tore B.

**MEDMENNESKELIG ENGASJEMENT
I HJELP FOR ANDRE**

Referat fra medlemsmøte i Lions 5/10-17

Vi hadde en interessant omvisning og presentasjon av brannvesenet og den nye brannstasjonen i Enebakk. Takk til seniorrådgiver Martiniussen.

Til stede: Tor, Tore, Svein Erik, Ivar, Tor F, Per Eivind, Knut G, Per Arne, Tor Henry, Anders, Stein, Magnar, Ståle, Karl, Arne og Jan Erik.

Per Arne leste Lions mål.

Kort fra styremøte:

*Jubileumsfest Rotary. Medlemsmøte gir kr 2000 til Rotarys polioprojekt + blomst. Magnar deltar på jubileet.

*Revidert budsjett. Først godkjent regnskap for 2016/17 og revisors beretning.

For øvrig ble styrets forslag til budsjett, basert på forrige medlemsmøtet innspill, godkjent.

*Tv-aksjonen. Sjåfører ordner seg sier rodeledeerne. Beskjed fra Rotary om mulige sjåfører derfra kommer snart.

*Øvrige saker: Tegnekonkurransen har Stein kontroll på. 26/10 jurymøte på skolene, Ivar er vårt jurymedlem. Utstilling på biblioteket fra 30/10 til 3/11. Premieutdeling 1/11, Magnar deler ut pengepremiene, som Ståle sørger for er klare. Stein ba om hjelp mandag og fredag fra kl q14, og det fikk han. Det gjelder å flytte utstillingsmateriell fra lageret til biblioteket og tilbake igjen.

*Vaffelsteking 5/11, Arne og Jan Erik tar dette.

*Julemøte blir 8/12 på Bøndernes Hus. Nærmere opplysninger kommer.

Referent Per Arne
11.10.2017

STYREMØTE 18.10.2017 Sted:Familiens Hus

Tilstede: Magnar, Per Arne, Ståle, Tor Henry, Aksel
Forfall: Ivar, Per Eivind

1. FRA STYREMØTE 27.9.2017

Refleksbrikker. 300 bestilt. Ståle fordeler.

Vi deler ut til 1.klasser I Enebakk.

Flateby Ståle

Kirkebygda Aksel

Ytre Enebakk Per Eivind.

2. KULEPENNER MED LIONS-LOGO

Ikke på lager.

3. ROTARY JUBILEUM

Magnar deltar. Vi gir blomster og 2000,- kroner, øremerket polioprojekt.

4. NOVEMBERMØTE – PYNTING AV KRANSER

Ståle og Åsmund. Vi bestiller 100 kranser for pynting og 150 ferdig pyntede kranser.

Ståle kontakter Knut Strømsborg.

Ivar serverer.

5. JULEMØTE

Fredag 08.12.2017 – BØNDENES HUS –

Kr 350 pr. pers.

6. JULEBLOMSTER

Vi besiller ca 10 % flere blomster i år.

Vi bestiller ikke juleleder

Priser: Julestjerne kr 80

Asalea kr 120

Kranser Kr 120

7. IKT / REDAKTØR

Tor Henry deltar på alle styremøter. Fra neste år er IKT fast medlem av styret.

8. NØKLER TIL KJELLEREN I PRESTEGÅRDSLÅVEN

Tor Henry tar kontakt med Knut / Nomi Strømsborg. Ber om at vi kan få en nøkkel til låven, og at vi kan disponere denne til at blomstersalget er avsluttet.

9. REVISOR

Vi må velge ny revisor. Per Arne tilbyr seg å bistå første året.

Jobben består av en kvelds arbeid.

Svein Erik Eggen er foreslått

10. INNKOMMENDE POST

Sekretær mottar en del mail fra bl. annet LC Norge og Lions International.

Videresender disse til styret.

12. KLOKKEKLOVNENE

Ny søknad fra Klokkeklovnene.

Styret har vurdert søknad fra klokkeklovnene tidligere. Styret har besluttet å ikke støtte Klokkeklovnene

13

GJENSIDIGSTIFTELSEN

Mail fra LC Norge. Juleaksjon. Hjelp til å gi vanskeligstilte barn en helt vanlig jul.

LC Enebakk vil ikke søke om midler hos

Gjensidigstiftelsen denne gangen.

14. VALG LC NORGE 2018

LC Enebakk har ingen kandidater til valg 2018.

Magnar informerer Soneleder

15. OPPLÆRINGSVIDEO OM REGISTRERING AV AKTIVITETER MyLCI, FOR PRESIDENT OG SEKRETÆR

V har sett på denne saken.

For å få best mulig rapportering, har vi besluttet at rapportering gjøres av IKT. Tor Henry Kristoffersen.

President og sekretær samarbeider med Tor Henry om dette.

16. LC INTERNATIONAL – DIABETES

Mail fra LCI vedrørende verdensdagen for Diabetes.

Vi har ikke kapasitet til flere oppgaver nå.

17. SONEMØTE

Vi har ikke mottatt referat fra Sonemøte.

18. LC NORGE. MAIL VEDRØRENDE TJENE Penger.

Mail Fra Hroar Thorsen. Montere Streamere (reklame) på handlevogner

Vi har vurdert dette. Montere streamere 2 ganger pr måned. 26 ganger pr år.

Liten fortjeneste. Stipulert fortjeneste ca 4000, kroner pr år.(ca 150,- pr gang)

Vi ønsker ikke benytte dette tilbudet.

19. REGIONALE LEDERKURS

20 – 22.10.2017 (fullbooket)

24 – 26.11.2017

02 - 04.02.2018 (Forbeholdt damer)

Vi har ingen som ønsker å delta på dette kurset

20. MITT VALG

Knut Låg har lagt ned mye arbeid med MITT VALG.

Det et avholdt kurs for private barnehager i Enebakk.

Vi fortsetter å arbeide med MITT VALG imot barnehagene i Enebakk.

Skolene i Enebakk har valgt å bruke et eget utarbeidet program.

Vi avventer arbeid med MITT VALG imot skolene.

Vi inviterer Knut Låg og Per Eivind til Styremøte.

Vi foreslår å kontakte / invitere Per Eivind

Gundersen, Prosjekthuset.

Se på mulighet for samarbeid om «ungdomsarbeid»

Hva gjør Enebakk kommune for ungdomsarbeid og hva kan vi gjøre / bidra med.

Magnar tar opp dette med Knut Låg

21. 50-ÅRS JUBILEUM

Per Arne arbeider med et forslag til markering av jubileet.

22. STYREWEB – HJEMMESIDE

Tor Henry informerte om Styreweb og hjemmeside.

Vi ønsker å bruke Styreweb.for bruk for styret i LC Enebakk

Tor Henry har laget hjemmeside.

Her vil vi få en nettadresse uten passord. Alle medlemmene kan gå direkte inn på LC Enebakk sin hjemmeside via internett.

23. DALEFJERDINGEN VEL

Vi har mottatt søknad fra Dalefjerdingen Vel. Søknad om støtte til oppussing av Granly.

Har vi fulgt opp denne.

Aksel kontakter Karin Hvitsten.

20.10.2017

Aksel

**Lions Club Enebakks års program for
2017 - 2018.**

2017.

Medlemsmøte m/kransbinding	02. Nov. 2017
Styremøte	22. nov. 2017
Julemøte på Bøndernes Hus,	08. Des. 2017
Julemarked i Kirkebygda	02. Des. 2017
Salg av Juleblomster	

2018.

Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	04. Jan. 2018
Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	01. Feb. 2018
Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	01. Mars 2018
Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	05. Apr. 2018
Styremøte Ikke satt dato	
Medlemsmøte	03. Mai 2018
Styremøte Ikke satt dato	

Sommeravslutning / 50 års jubeleum

08. JUNI 2018.

Grillaften på Vik Stranda.
Styre/Overtagelse møte.
Bygdedagen 2018



We Serve



Kakeliste for 2017 – 2018

02. Nov. 17,	Ivar, Tor F. og Michael
08. Des. 17,	Per Eivind, Knut G. og Asbjørn
04. Jan. 18,	Per Arne, Åsmund og Jan Ove
01. Feb. 18,	Aksel, Anders og Stein
01. Mars 18,	Knut L., Magnar og Ole F.
05. April 18,	Ståle, Karl J. og Knut S.
03. Mai 18,	Jan Erik, Arne T. og Geir.

*Lions Club Enebakk
Konvallvn. 15
1911 Flateby*

*Telefon:
916 20 520*

*E-post:
majo-nor@online.no*

*Org nr:
993 335 339*

Til tjeneste



Velkommen til årets julemøte på

Bøndernes Hus, den. 08. desember 2017

kl. 1900.

Pris pr. person kr. 350,00.

Påmelding til Ivar innen 30. nov..

Tlf. 911 35 196